



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНИЙ БІОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

«07» березня 2025 року

м. Харків

№ 13-13/96

Про утворення разової спеціалізованої вченої ради
для присудження ступеня доктора філософії

У відповідності до п. 17 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 (зі змінами), та на підставі рішення вченої ради Державного біотехнологічного університету від 07 березня 2025 р., протокол № 6.

НАКАЗУЮ:

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації КАРАЧУНА Віталія Леонідовича на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 201 Агрономія.

Тема дисертаційної роботи «Удосконалення елементів технології вирощування індетермінантних гібридів помідора в зимових теплицях степової зони України».

2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації КАРАЧУНА Віталія Леонідовича на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 201 Агрономія.

ГОЛОВА РАДИ:

Яровий Григорій Іванович – доктор сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.11 – Фітопатологія, професор, професор кафедри плодоовочівництва і зберігання продукції рослинництва Державного біотехнологічного університету.

ОФІЦІЙНІ РЕЦЕНЗЕНТИ:

Рожков Артур Олександрович – доктор сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.09 - Рослинництво, професор, завідувач кафедри рослинництва Державного біотехнологічного університету;

Романов Олексій Васильович – кандидат сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.14 - Насінництво, доцент, доцент кафедри плодоовочівництва і зберігання продукції рослинництва Державного біотехнологічного університету, декан факультету агрономії та захисту рослин.

ОФІЦІЙНІ ОПОНЕНТИ:

Сергієнко Оксана Володимирівна – доктор сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.06 - Селекція і насінництво, заступник директора з наукової роботи Інституту овочівництва і баштанництва НААН.

Вдовенко Сергій Анатолійович – доктор сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.01.06 – Овочівництво, професор кафедри лісового, садово-паркового господарства, садівництва та виноградарства Вінницького національного аграрного університету.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи Валерія МИХАЙЛОВА.

В.о. ректора

A large, stylized handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke at the bottom.

Андрій КУДРЯШОВ